
（1）住所 （2）年齢
項目 回答数 構成比

（％） 項目 回答数 構成比
（％）

楢山太田町 58 28.3% 20代～30代 3 1.5%

楢山石塚町 109 53.2% 40代～50代 16 7.8%

楢山大元町 38 18.5% 60代～70代 123 60.0%

合計 205 100.0% 80代以上 62 30.2%

無回答 1 0.5%

合計 205 100.0%

（3）コインバス資格証明書 （4）外出目的
項目 回答数 構成比

（％） 項目 回答数 構成比
（％）

持っている 105 51.2% 通勤 36 7.4%

持っていない 64 31.2% 通学 0 0.0%

対象外 34 16.6% 通院 144 29.8%

無回答 2 1.0% 買物 196 40.5%

合計 205 100.0% 趣味 58 12.0%

外食 27 5.6%

その他 23 4.8%

合計 484 100.0%

（5）外出頻度 （6-1）外出時間帯【行き】
項目 回答数 構成比

（％） 項目 回答数 構成比
（％）

ほぼ毎日 67 32.7% ７～８時 27 11.9%

週に３～４日 66 32.2% ９～１０時 107 47.3%

週に１～２日 61 29.8% １１～１２時 49 21.7%

月に１～２日 9 4.4% １３～１４時 25 11.1%

それ以下 2 1.0% １５～１６時 10 4.4%

合計 205 100.0% １７時以降 3 1.3%

無回答 5 2.2%

合計 226 100.0%

（6-2）外出時間帯【帰り】 （7）外出時の移動手段
項目 回答数 構成比

（％） 項目 回答数 構成比
（％）

７～８時 0 0.0% 自分が運転する自動車 101 31.3%

９～１０時 3 1.4% 家族が運転する自動車 54 16.7%

１１～１２時 71 32.6% 近所の方が運転する自動車 9 2.8%

１３～１４時 53 24.3% バス 12 3.7%

１５～１６時 50 22.9% タクシー 44 13.6%

１７時以降 32 14.7% 自転車 51 15.8%

無回答 9 4.1% 徒歩 49 15.2%

合計 218 100.0% その他 2 0.6%

無回答 1 0.3%

合計 323 100.0%

（8）最も利用するスーパー （9）買物にかかる時間
項目 回答数 構成比

（％） 項目 回答数 構成比
（％）

ビフレ東通店 82 22.0% 30分未満 37 17.9%

ジェイ・マルエー広面店 49 13.1% 30分～１時間 117 56.5%

ドジャース広面店 39 10.5% １時間～１時間30分 40 19.3%

マルダイ牛島店 39 10.5% 1時間30分以上 13 6.3%

ナイス山手台店 28 7.5% 合計 207 100.0%

ドジャース楢山店 77 20.6%

秋田駅付近の店 34 9.1%

その他 25 6.7%

合計 373 100.0%

（10）買物タクシーの料金
項目 回答数 構成比

（％）

300円程度 132 64.4%

500円程度 52 25.4%

700円程度 11 5.4%

無回答 10 4.9%

合計 205 100.0%

買物タクシー実証実験に関する事前アンケート調査結果
※単独回答であっても複数回答された項目があるため、合計は一致しません

          ※総回答数に対する割合で表記しています


